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OSI Advisor Luncheon Post-Assessment
Display submissions: ‘® All .~ Approved Only

The following data is based on 10 submissions . Only multiple choice questions are shown.

1. I received information about the campus Alcohol policy.

Answer

Acknowledge

&

|o
?o

Percentage

. 100.00%

2. I received information regarding Campus Security Authorities.

Answer

Acknowledge

& Compare

3. I was satisfied with this event.

Answer
Strongly agree
Agree

2/ Compare

4 This event achieved its stated objectives.

Answer

Agree

Strongly agree

(‘D

& Compare

Total Responses

Percentage

. 100.00%

5 The length of this event was appropriate for its content.

Answer

& Compa

|a
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Total Responses

Percentage

50.00%

50.00%

Total Responses

Percentage

60.00%

40.00%

Total Responses

Percentage

Total Responses

Count

10

0 (10)

Count

10

10 (10)

Count

10

Count

10

Count

10
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Answer
Agree
Strongly agree

& Compare

| .
@

6 The presenters kept the attention of the participants.

Answer
Agree
Strongly agree

Y Compare

7 | found value in this event.

Answer
Strongly agree
Agree

& Compare

8 | liked the food.
Answer
Agree
Strongly agree

Y Compare

9 | am better prepared to Advise student organizations because | attended this event.

Answer

Y Compar

CD

https://orgsync.com/123449/events/forms/176759/submissions/results

Percentage

60.00%

40.00%

Total Responses

Percentage

55.56%

44.44%

Total Responses

Percentage

55.56%

44.44%

Total Responses

Percentage

60.00%

40.00%

Total Responses

Percentage

Total Responses

Count

10

Count

Count

Count

10

Count

10
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Answer Percentage Count
Strongly agree ] 50.00% 5
Agree ] 50.00% 5

2/ Compare Total Responses 10

10 | would likely attend an event like this again.

Answer Percentage Count
Strongly agree O 70.00% 7
Agree [ ] 20.00% 2
Neutral [ 10.00% 1

&/ Compare Total Responses 10

11 1 would recommend this event to other advisors.

Answer Percentage Count
Strongly agree O 70.00% 7
Agree . 30.00% 3
2~ Compare Total Responses 10

TOTAL SUBMISSIONS

10
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